

令和4年度 ライフプランマニュアルシート  
【お詫びと訂正】

本シートについて、以下の誤りがありましたのでお詫びし  
て訂正いたします。

(3ページ)

図表⑪●障害厚生年金の額

障害手当金の最低保障額

誤	(最低保障額 : 1,166,700 円)
正	(最低保障額 : 1,166,800 円)